

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 12 de agosto de 2013, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Sevilla, por la que se somete al trámite de información pública el proyecto que se cita, en el término municipal de El Ronquillo (Sevilla). (BOJA núm. 84, de 5.5.2014). (PP. 1514/2014).

Advertido error en la Resolución de referencia, a continuación se transcribe la rectificación que debe efectuarse:

Donde dice: Circuito de karts en polígono 17, parcela 134 en el t.m. de Pilas (Sevilla).

Debe aparecer: Campo de tiro, en el t.m. de El Ronquillo (Sevilla).